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BROJIMO SITNO DO DRUGOG TJEDNA
LOKALNE SAMOUPRAVE 2026. U ŠIBENIKU
Od 25. do 27. ožujka 2026. u Amadria
kongresnom centru hotela Ivan u
Šibeniku održat će se Tjedan lokalne
samouprave, trodnevna konferencija u
organizaciji Udruge gradova i Libusoft
Cicoma. Skup se održava pod
pokroviteljstvom Ministarstva
prostornoga uređenja, graditeljstva i
državne imovine, Ministarstva
pravosuđa, uprave i digitalne
transformacije te Ministarstva turizma
i sporta.

Aktualne i praktične teme programa

stave, javnu nabavu, digitalnu
transformaciju i financije JLS-a.
Sudionike očekuju paneli, radionice i
praktični primjeri, s naglaskom na primjenu
novih zakonskih propisa, inovativnih
rješenja i digitalnih alata te metode koje
pojednostavljuju svakodnevno upravljanje
i povećavaju učinkovitost lokalnih
zajednica.

Kotizacija i prijave

KRAPINA U DIGITALNO DOBA: GRADSKE USLUGE NA MOBITELU I
PAMETNI PJEŠAČKI PRIJELAZ
Grad Krapina pokrenuo je projekt
digitalizacije gradskih usluga i uvođenja
pametnih rješenja s ciljem
pojednostavljenja komunikacije s
građanima i povećanja sigurnosti u
prometu. U sklopu projekta uvodi se
gradska aplikacija za digitalizaciju
usluga javne uprave te pametni sustav
za kontrolu kvalitete zraka. Vrijednost
projekta iznosi 60.625 € s PDV-om, a 40
% sredstava osigurano je sufinanciranjem
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku
učinkovitost.

Nova aplikacija omogućit će građanima
da:

šalju upite i zahtjeve gradskim
službama;
ispunjavaju digitalne obrasce i
sudjeluju u anketama;
pregledavaju i plaćaju gradske i
komunalne račune;

Projekt uključuje pametni pješački prijelaz sa
senzorima, bljeskalicama i automatskim
upozorenjima za vozače. Sustav detektira
prisutnost pješaka i automatski upozorava
vozila, čime se značajno povećava sigurnost,
posebno u prometno zahtjevnim zonama.
Ova tehnologija omogućuje aktivnu zaštitu
pješaka, smanjuje rizik od nesreća i doprinosi
sigurnijem i pametnijem urbanom prometu.

Kotizacija iznosi 360 € + PDV, dok
članovi Udruge gradova RH ostvaruju
pravo na subvencioniranu cijenu od
180 € + PDV dok dodatni sudionici iz
iste institucije ostvaruju 10 % popusta.
Broj mjesta na radionicama je ograničen,
a prijave su dostupne na www.tls.hr.

Program obuhvaća ključna područja
rada jedinica lokalne i regionalne
samouprave – upravljanje imovinom,
prostorno planiranje, komunalne su-

SPI CLOUD BACKUP: POUZDANA ZAŠTITA PODATAKA
Sigurnosne kopije moraju biti redovite,
provjerene i dostupne kroz više
vremenskih točaka kako bi se sustav
mogao vratiti na ispravno stanje i nakon
kasnije uočenih pogrešaka.

Gubitak podataka u poslovnim sustavima
najčešće nije posljedica velikih IT
incidenata, već svakodnevnih situacija
poput slučajnog brisanja datoteka,
pogrešnih izmjena podataka ili neuspjelih
nadogradnji sustava.

Rješenja poput SPI Cloud Backupa
omogućuju automatizirano pohranjivanje
sigurnosnih kopija i brz povrat
podataka, čime organizacije osiguravaju
veću stabilnost i sigurnost u
svakodnevnom poslovanju.

Zašto backup mora biti pouzdan

Sve usluge na jednom mjestu

Pametna sigurnost u prometu

Projekt se planira uvesti u funkciju
sredinom godine, čime Krapina nastavlja
ulagati u pametna, održiva i praktična
rješenja koja olakšavaju svakodnevni
život građana. Za više informacija  
obratite nam se na marketing@spi.hr

U funkciji sredinom godine

primaju obavijesti putem notifikacija;
sigurno pristupaju osobnim podacima
putem eGrađani;
prate kvalitetu zraka u stvarnom
vremenu.

http://www.tls.hr/
https://www.spi.hr/izdvojena-rjesenja/spi-cloud-backup/


Potpis na dlanu omogućuje digitalno
potpisivanje dokumenata kvalificiranim
elektroničkim potpisom u skladu s EU
eIDAS standardom, uz punu pravnu snagu
vlastoručnog potpisa.

EIDAS-USKLAĐEN
DIGITALNI POTPIS

REDIZAJN UREDSKOG POSLOVANJA: KORAK BLIŽE DIGITALNOM I
UČINKOVITIJEM UREDU

LC EDUKACIJE

SPI Uredsko poslovanje dobilo je
modernije sučelje i unaprijeđene
funkcionalnosti koje omogućuju
potpunu digitalizaciju procesa – od
zaprimanja i kolanja dokumenata, preko
arhiviranja, do izrade i elektroničkog
otpisivanja. Sustav integrira upravljanje
dokumentima, automatsko vođenje

Posebna pažnja posvećena je digitalnom
potpisivanju i e-otpremi, uključujući
kvalificirani FINA ePotpis, masovno
potpisivanje dokumenata i praćenje do-

KONZULTANTSKO SAVJETOVANJE
Proračunsko računovodstvo i EU sredstva - 9. travnja 2026., Online
Mini riznica – kako optimizirati procese u sustavu mini riznice (mala općina – 1 proračunski
korisnik) - 28. travnja 2026., Online

SPECIJALISTIČKI SEMINAR
Smjena generacija – prava i uvjeti za mirovinu te zapošljavanje mladih - 16. travnja
2026., Hotel Antunović Zagreb
Obveze jedinica lokalne samouprave prema Zakonu o grobljima – provedba, nadzor i
upravljanje - 21. travnja 2026., Hotel Antunović Zagreb

LC ŠKOLICA
Tečaj iz osnova proračunskog računovodstva - od 20. do 22. travnja 2026., LC Zagreb,
Remetinečka 7a

FINA MASOVNI POTPIS: MASOVNO POTPISIVANJE U PET KORAKA
Funkcionalnost FINA masovnog potpisa
u SPI sustavu omogućuje brzo i
jednostavno digitalno potpisivanje
većeg broja dokumenata
kvalificiranim FINA potpisom. Kroz
Potpisnu mapu korisnici mogu
pregledati dokumente koji čekaju
potpis, provjeriti njihov sadržaj te
pokrenuti postupak potpisivanja.

Vizual potpisa postavlja se jednostavno
metodom drag & drop, uz mogućnost 

Intuitivno postavljanje potpisa

Sustav omogućuje masovno potpisivanje
do 15.000 dokumenata odjednom, nakon
čega su dokumenti automatski ovjereni i
spremni za slanje, arhiviranje ili daljnju
obradu. Uvođenjem masovnog digitalnog
potpisa značajno se ubrzava obrada
dokumentacije, smanjuje administrativno
opterećenje i pojednostavljuju
svakodnevni radni procesi.

Do 15.000 dokumenata jednim potpisom

prilagodbe izgleda prema potrebama
korisnika.

Digitalno potpisivanje i e-otprema Povratne informacije korisnika
Prema povratnim informacijama korisnika,
redizajn je ocijenjen 4,58/5, a posebno su
pohvaljene personalizacija početnog zaslona,
brze funkcijske tipke i vizualizacija dokumenata.

Pouzdano i jednostavno

stave putem ePošte Hrvatske pošte,
čime se ostvaruje koncept „ureda bez
papira“.

brojčanika predmeta, dodjelu oznaka
interoperabilnosti te administrativno-
tehničku obradu akata i predložaka.

Svaki potpis automatski se bilježi u sustavu,
čime se osigurava jasna evidencija tko je i
kada odobrio dokument. Time se
povećavaju sigurnost, transparentnost i
učinkovitost upravljanja dokumentima, uz
smanjenje administrativnih rizika. Više
informacija: marketing@spi.hr.

MOBILNA APLIKACIJA - AUTOMATSKO
POVLAČENJE SADRŽAJA S WEB STRANICE
Mobilna aplikacija Moj Grad dobila je
novu funkcionalnost koja omogućuje
automatsko povlačenje vijesti sa
službene web stranice. Objave koje se
postave na web stranici automatski
postaju vidljive i u mobilnoj aplikaciji,
bez potrebe za dodatnim unosom
sadržaja.

Nova funkcionalnost omogućuje brži
protok informacija prema građanima jer
se vijesti objavljene na webu odmah
prikazuju i u aplikaciji. Time korisnici 

uvijek imaju pristup najnovijim informa-
cijama, a administratori uklanjaju
potrebu za dvostrukim unosom te
štede vrijeme koje bi inače bilo
potrebno za ručno objavljivanje.

Brža i jednostavnija objava informacija

Jednostavna aktivacija funkcionalnosti
Funkcionalnost je dostupna svim
korisnicima sustava Moj Grad, a njezina
aktivacija je brza i jednostavna, bez
potrebe za tehničkim prilagodbama s
korisničke strane. Za više informacija ili
aktivaciju funkcionalnosti javite se na
marketing@spi.hr.

https://www.spi.hr/konzultantsko-savjetovanje-proracunsko-racunovodstvo-i-eu-sredstva/
https://www.spi.hr/konzultantsko-savjetovanje-proracunsko-racunovodstvo-u-sustavu-riznice/
https://www.spi.hr/konzultantsko-savjetovanje-mini-riznica-kako-optimizirati-procese-u-sustavu-mini-riznice-mala-opcina-1-proracunski-korisnik/
https://www.spi.hr/konzultantsko-savjetovanje-mini-riznica-kako-optimizirati-procese-u-sustavu-mini-riznice-mala-opcina-1-proracunski-korisnik/
https://www.spi.hr/specijalisticki-seminar-smjena-generacija-prava-i-uvjeti-za-mirovinu-te-zaposljavanje-mladih/
https://www.spi.hr/specijalisticki-seminar-obveze-jedinica-lokalne-samouprave-prema-zakonu-o-grobljima-provedba-nadzor-i-upravljanje/
https://www.spi.hr/specijalisticki-seminar-obveze-jedinica-lokalne-samouprave-prema-zakonu-o-grobljima-provedba-nadzor-i-upravljanje/
https://www.spi.hr/lc-skola-tecaj-iz-osnova-proracunskog-racunovodstva-8/
https://www.spi.hr/lc-skola-tecaj-iz-osnova-proracunskog-racunovodstva-8/
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